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OD04-2 25/11/20 

 

OneDrive（バックアップを停止する）改訂版 

 

 「同期とバックアップ」タブの「バックアップを管理」で「バックアップを停止」する手順を

説明します。 

 

１ バックアップの停止を行う前に必ず実行しておくべきこと 

バックアップの停止を実行した後のデータの移動がスムーズに実行されるように、事前の準

備を行っておくことが肝要です。 

その準備とは、OneDrive のすべてのデータをあらかじめクラウド上から PC 上にダウンロ

ードしておくことで、これをやっておかないと、バックアップを停止した後にもうひと手間

が必要になり、面倒なことになります。 

 

➀ OneDrive の「設定画面」を開きます。→「同期とバックアップ」 を開きます。 

→「基本設定」で「詳細設定」 をクリックします。 
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 ② 「ファイルオンデマンド」のところで、「すべてのファイルをダウンロードする」 をク

リックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➂ 「すべてのファイルをダウンロードする」のメッセージが表示されます。 

  →「続ける」 をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

➃ すべてのデータが PC 上の OneDrive にダウンロードされました。 

  →フォルダーの「状態アイコン」 が緑にチェックの入ったものになっています。 
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２ バックアップを停止する 

  ここから、実際にフォルダーのバックアップを停止する手順を説明します。 

(1) １の事前準備を行ってから実行した場合 

（フォルダーの状態を示すアイコンが[緑色の〇に白いレ点]になっている場合） 

➀ OneDrive の設定画面を開きます。 

→「同期とバックアップ」 を開き

ます。 

→「バックアップを管理」 をクリ

ックします。 

 

 

 

 

 

 

➁ バックアップを停止したいフォ

ルダー、ここでは、「デスクトッ

プ」フォルダー のバックアップ

を停止したいので、「バックアッ

プ済み」と表示されているボタン

をクリックしてオフ状態にしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 ➂ [デスクトップフォルダーのバッ

クアップを停止しますか？]とい

うメッセージが表示され、２つの

選択肢が表示されます。 

→デフォルトでは「バックアップを

続行する（推奨）」が選択されて

いる状態ですが、その下の「バッ

クアップを停止してファイルの

保存先を選択する」 の方をクリ

ックしてオンにします。 
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➃ また新たに２つの選択肢が表示

されます。 

→デフォルトでは「OneDrive 内の

み」が選択されている状態ですが、

その下の「自分のPC上のみ」 の

方をクリックしてオンにします。 

→「続ける」 をクリックします。 

 

 

 

⑤ 「デスクトップフォルダのバック

アップが停止しました」というメ

ッセージが表示されます。 

→「フォルダーを開く」 をクリッ

クして、デスクトップフォルダー

を開いてみます。 

⑥ 「デスクトップ」フォルダーがＰＣの「ユーザー」フォルダー 内に復活し 、その中に

保存されていた「テスト用フォルダー」 もそのまま存在していることが分かります。 

→OneDrive 上に存在していた「デスクトップ」フォルダーが、ユーザーのフォルダー内

に復活して、OneDrive から消えました 。 

＊バックアップを実施したフォルダーがバックアップを停止して PC 上に復活する先は

「C ドライブの Users フォルダー内」に決まっています。例えば、元のフォルダーが D

ドライブにあったものだとしても、バックアップを停止したときの戻り先は「C ドライ

ブ」になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OneDrive 内から「デスクト
ップ」フォルダーが消えた。 
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(2)  上記 1 の[事前準備]を行わずに実行した場合 

（フォルダーの状態を示すアイコンが[白い雲]になっている場合） 

 

➀ 上記(1)の➃までは同じ手順です。 

  （右の画面の状態です。） 

 

➁ 「続ける」 をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

➂ しかし、今度は、右のメッセージ

が表示されました。これは、事前

準備を行っていないために、もう

ひと手間をかける必要があると

いうことです。 

 →「OK」ボタン をクリックしま

す。 

 

➃ エクスプローラーで「デスクトッ

プ」 をクリックします。 

 →デスクトップのショートカット 

があります。 

 →ショートカットをダブルクリッ

クします。 

 

⑤ OneDrive 上に残って

いるフォルダー  を

ドラッグしてPC上の

デスクトップフォル

ダーに移動させます。 
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３ フォルダのバックアップを停止した後の措置 

この後は、当分 OneDrive を使わないのであれば、設定の[アカウント]タブで[この PC のリ

ンク解除]を実行します。この場合は、サインインすればいつでも再使用ができます。 

また、全く必要がないということであれば、いっそのこと OneDrive アプリをアンインスト

ールし、OneDrive のフォルダーも PC から削除してしまいましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


